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  الإنتاجتكاليف ملخص 

 

  :  تكالیف الإنتاج في الفترة القصیرة -1

   .وجزء آخر یكون متغیرا  ،في الفترة القصیرة، ھناك جزء من التكالیف یكون ثابتا

  FC:الثابتةالتكالیف  -1-1

  في الفترة القصیرة  لا تتغیر مھما تغیر مستوى الإنتاجھي تلك التكالیف التي 

 VC :ةالمتغیرالتكالیف  -1-2

   .التي تتغیر بتغیر مستویات الإنتاجھي التكالیف 

    TC:التكالیف الكلیة -1-3

  :ویمكن إیجادھا بالنسبة لكل أنواع التكالیف :المتوسطةالتكلفة  - 1-4
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تكاليف المدخل الكلي 

 في الفترة القصيرة
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  :تكالیف الإنتاج في الفترة الطویلة -2

 LAC:الطویلمنحنى التكلفة المتوسطة في الأجل  -2-1

  

 

  

    

  

  

  

  LTC:في الأجل الطویل الكلیةمنحنى التكلفة  -2-2

  

  

  

  

  

  

  

 لحديتكاليف المدخل ا

 في الفترة القصيرة

 

ة في التكلفة المتوسط

 الأجل الطويل

 

التكلفة الكلية في 

 الأجل الطويل
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  LMC : التكلفة الحدیة طویلة الأجل - 3 -2

 

 

 

 

 

  

  

  

  الإيــــرادات و الأرباحملخص 

І- الإیرادات:  

     :TR الإیــراد الكلــي -1

  :  ARالإیــراد المتوسـط  -2

 

  : MRالإیــراد الحـدي -3 
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التكلفة الكلية في 

 الأجل الطويل

 

منحنى الإيراد الكلي في 

  الفترة القصيرة
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Π- الربـــح:π  

  :شرط توازن المؤسسة لتعظیم الربح ھو 

  

.  

 أمثلة تطبيقية:                                                                                                           

 01مثال:  

QQQCT :التالیةتكالیف كلیة وفق الدالة ما  مؤسسةتحمل ت 94 23   

  .قاطع المنحنیانتأین ی, أحسب التكالیف المتوسطة والحدیة / 1

   .أحسب قیمتھ, اھي شروط تعظیم الربح م ,12Pیحدد سعر السلعة / 2

  .أین یتقاطع المنحنیان, حساب التكالیف المتوسطة والحدیة -1:الحــــل
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  :MCمع منحنى التكالیف الحدیة  ACTطع منحنى التكالیف المتوسطةیتقا. 

 عندما یكون:الطریقة الأولى: MCATC   
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منحنى الإيراد الكلي في 

  الفترة الطويلة
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 منحنى التكلفة الحدیة :الطریقة الثانیةMC  المتوسطةیقطع منحنى التكالیفACT  في نھایتھ
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18 و ھي قیمة الربح الاعظمي. 

  

  

  

  )مقبولـــــة(

  )مرفوضــــة(
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 یبین الجدول التالي الكمیات المختلفة التي تنتجھا مؤسسة في سوق المنافسة التامة و  :02مثال
  :تكالیف إنتاجھا

CV CF Q 
80  100  1  
140  100 2  
180  100 3  
200  100 4  
235  100 5  
310  100 6  
420  100 7  
560  100 8  

 
 .دج عند جمیع مستویات الإنتاج  75فإذا عرفت أن سعر بیع الوحدة كان 

  
  .للإنتاجالكلیة  حساب التكلفة - :المطلوب

  .حساب الإیراد الكلي -             
 .حساب الربح -             

 
 حساب التكلفة الكلیة، و الإیراد الكلي، و الربح -:الحل:  

 RT-CT, RT=P.Q, CT=CV+CF                  π=:لدینا

  

  

                    

                       

  

    

  

  

  

 كمیة الإنتاج التي تعظم الربح ھي:Q=6  40:، حیث تكون قیمة الربح الاعظمي=π  

  . MC=MR =75:عندھا یكون     
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